Sam Houston State University A Member of The Texas State University

Enrollment Success

On-Campus Recruitment and Camps Policy PRE 21

PURPOSE:

The purpose of this policy is to establish the guidelines for the Sam Houston State University's

Sam Houston State University A Member of The Texas State University

department, college, or recognized University organization. All on-campus recruitment events and camps must be approved annually. (See Summer Camps Policy and Procedure Manual.)

As a condition of approval, each on-campus recruitment event and camp is required to maintain adequate general liability and accident